
 

C. S. Žagarja 27b, 4000 Kranj  —  +386 (0)4 202 42 00  —  www.zgs.si  —  oekranj@zgs.si 

Vetrolom na OE Kranj, marec 2026  

 

Po oceni je vetrolom na OE Kranj poškodoval dobrih 50.000 m3 drevja (ekonomske škode več kot 3.0 mil. 

EUR). Poškodbe so prisotne praktično v vseh gozdovih na območju. Največ podrtega drevja je pod gorami, 

med Tržičem in Cerkljami na Gorenjskem (Kovor - Vetrno - Golnik - Goriče – Babni Vrt- Preddvor - Štefanja 

Gora). Več poškodovanega drevja je tudi pod Poreznom, Zadnji Sori, na Jelovici, v Kokri ter na severnih legah 

vrhov v poljanski in selški dolini.  

Gre predvsem za posamično podrta ali polomljena drevesa ter skupine dreves, redkeje za večje strnjene 

površine. Takšna razpršenost predstavlja veliko nevarnost za prenamnožitve podlubnikov v prihodnje in 

bistveno otežuje sanacijo, saj bo treba pregledati skoraj vsako parcelo posebej. 

Drevje je v glavnem polomljeno, nekaj jih je podrtih s korenino. To je posledica suhih tal, ob razmočenih 

tleh bi bila škoda neprimerno večja. Približno 90 % poškodb je posamičnih, ostalo v šopih in skupinah; 

velikopovršinskih poškodb je malo.  

V 90 % so poškodovani iglavci, predvsem smreka. Zdrave listavce je večinoma polomilo, če je nanje podrlo 

iglavce, padali so tudi suhi jeseni. 

Na ZGS poudarjamo, da je delo v poškodovanih gozdovih izjemno nevarno. Podrta in napeta drevesa ter 

poškodovani sestoji predstavljajo veliko tveganje za nenadne lome in zdrse, še posebej na strmejših terenih. 

Varnost mora biti vedno na prvem mestu, pa naj bo to izvajalca del, opreme, bližnje infrastrukture in 

nenazadnje obiskovalcev v gozdu. Lastnikom svetujemo, da se sanacije lotijo premišljeno in po potrebi ob 

pomoči usposobljenih izvajalcev. 

Zaradi razpršenih poškodb gozdarji sami v kratkem času ne moremo pregledati vsega poškodovanega 

območja in izdati odločb za sanitarni posek lastnikom gozdov. Zato lastnike gozdov pozivamo, naj tudi sami 

pregledajo svoje gozdove. S sanacijo posledic vetroloma lahko začnejo pred izdajo odločbe ZGS, morajo pa 

o pričetku del predhodno obvestiti svojega revirnega gozdarja in se z njim posvetovati o najboljši izvedbi.  

Prednostno je treba posekati in odpeljati iz gozda poškodovane smreke, saj so lahko vir za namnožitev 

podlubnikov. Posek poškodovanih smreke ter izvoz lesa iz gozda v lupljenje ali predelavo mora biti zaključen 

do konca maja, v višjih oziroma v hladnejših legah do dva tedna kasneje.  

Obiskovalce gozda opozarjamo, da je gibanje v poškodovanih gozdovih nevarno, saj je v krošnjah še vedno 

veliko odlomljenih vej in obviselih dreves, ki zaradi svoje teže in višine lahko povzročijo poškodbe. 

Obiskovalci gozdov naj bodo v naslednjih mesecih uvidevni in naj ne puščajo vozil na mestih, ki ovirajo 

spravilo poškodovanega drevja iz gozd ter naj svoje rekreativne dejavnosti preusmerijo na območja, ki niso 

poškodovana v vetrolomu.  

Na ZGS bomo še naprej lastnikom gozdov in javnosti nudil strokovno podporo pri sanaciji, obnovi in 

nadaljnjem sonaravnem gospodarjenju z gozdovi. Veliko informacij je podanih na spletni strani zgs.si 

Zavod za gozdove Slovenije, območna enota Kranj      
           
 
 
 


